

## **Пост релиз конференции «Культурное наследие народов России как фактор патриотического воспитания дошкольников».**

23 ноября 2022 года на базе муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад городского округа Стрежевой» Структурное подразделение «Колобок» совместно со Структурным подразделением «Рябинушка при поддержке ОГБУ «РЦРО», в соответствии с планом Открытых образовательных событий сети центров этнокультурного образования Томской области, состоялась Конференция «Культурное наследие народов России как фактор патриотического воспитания дошкольников».

В работе Конференции приняли участие 31 административных и педагогических работников. Среди них: ведущий эксперт инновационно-методического отдела Управления образования Администрации г. о. Стрежевой, заместители заведующих по учебно-воспитательной работе, музыкальные руководители, учителя-логопеды, воспитатели детских дошкольных учреждений.

Открывая мероприятие, Н. Н. Бочерикова, заведующий Структурным подразделением «Колобок», подчеркнула его актуальность и определила основную цель: способствование росту этнокультурной компетентности педагогических работников дошкольных образовательных учреждений в вопросах патриотического воспитания дошкольников.

На Фестивале был представлен опыт работы 9 педагогических работников в очной форме по использованию культурного наследия народов России как фактора патриотического воспитания дошкольников.

По мнению воспитателя СП «Рябинушка» Жулановой В. А.: «Знакомя детей с нашим прошлым, частью труда и быта русского народа, мы даём возможность детям знакомиться с историей народа, с его укладом жизни и народной мудростью. И в будущем они обязательно сумеют сохранить все культурные ценности нашей Родины. И Россия будет жить, даря миру громадное количество талантов, которыми будут восхищаться в нашей стране и в других странах мира».